
講師　小田 貢先生（真誠会セントラルクリニック） 回収率９２％(３５人/３８人）

★　性 別

件数 割合

男性 9 26%

女性 26 74%

無回答 0 0%

合計 35 100%

★　年 齢

件数 割合

80歳以上 2 6%

70歳代 20 57%

60歳代 13 37%

50歳代 0 0%

40歳代 0 0%

39歳以下 0 0%

無回答 0 0%

合計 35 100%

★　講演はいかがでしたか。

件数 割合

大変参考になった 28 80%

まあまあ参考になった 7 20%

あまり参考にならなかった 0 0%

難しかった 0 0%

わからない 0 0%

回答なし 0 0%

合計 35 100%

★　在宅医療を受けられますか。

件数 割合

受けたい 25 71%

あまり受けたくない 4 11%

受けたくない 0 0%

　わからない 5 14%

　　無回答 1 3%

合計 35 100%

★　自分の逝き方について
(複数回答あり）
件数 割合

家族と話し合いたい 18 50%

かかりつけ医と相談してみる 6 17%

成り行きにまかせたい 8 22%

考えたくない 0 0%

　　わからない 2 6%

　　無回答１ 2 6%

合計 36 100%

在宅医療出前講座　アンケート集計　　

我が家で自分らしく生き、暮らし続けるために　　～　在宅医療とは　～

平成26年 7月 3日　和田公民館
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・出前講座を年何回かしてもらったら良いと思います。

・詳しい在宅医療のお話し有難うございました。

・わかりやすく気楽（リラックス）に聞けました。地元での助け合いが大切であると感じた。

・とても参考になって良かった。

・主人と話し合っている。

・また講座に小田先生に来ていただきたい。ありがとうございました。

・老後ゆったり元気、やすらかにいきたい。

今日の講演のご感想や今後この講座で聞いてみたい内容、その他、西部医師会へ聞いてみた
い事など何でも結構ですので、ご自由にお書きください。

・私は最後のお願いと手紙を書いています。自然に最後を…と思っています。延命処置はしな
いでください。と書いて電話の所に置いています。

・講演の機会があれば出来るだけ出席していますが、これからももっと在宅医療の方向性を勉
強したいと思いますので、今後もよろしくお願いします。

・現在の時点で自分が通院出来なくなるという状態が想像できません。なるべく通院して在宅
で過ごしたいと思います。

・後期高齢者にならなくても訪問診療がして頂けるお医者さんを知りたい。どの程度往診して
頂けるかを知る情報がほしいです。和田の医療は？お医者さんは？どうなってるでしょうか。

平成26年 7月 3日　和田公民館

自由記載覧


